
Криптографиjа (Д)
Први колоквиjум, 6.4.2015.

Укупно вриjеме рада jе 90 минута. Нечитко исписани одговори и
некомплетна рjешења се неће бодовати. Срећно!

Задатак 3. (20 поена)

Доказати да су 4n+ 5 и 3n+ 4 релативно прости за свако n ∈ N.

Задатак 2. (20 поена)

Доказати да jе броj m5 −m, m ∈ N, дjељив са 30.

Задатак 3. (20 поена)

Риjешити конгруенциjу 111x ≡ 3 (mod 1001).

Задатак 4. (20 поена)

Користећи кинеску теорему о остацима, риjешити систем конгруенциjа

x ≡ 4 (mod 7)

x ≡ 1 (mod 5)

x ≡ 2 (mod 4)

Задатак 5. (20 поена)

Израчунати 456 (mod 23).
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